

我国产权交易 最近4年已累计突破10万亿元

新华社成都11月23日电(记者江毅 李滨彬)2012年至2015年,包括产股权、实物资产、诉讼资产、金融资产、环境权益、公共资源、技术产权、企业融资服务、文化产权、林权、矿业权和农村产权交易在内的12类公有和非公有业务交易额突破10万亿元。这是记者23日在成都举行的“产权交易市场服务国企改革创新论坛”上了解到的。

此外,据不完全统计,2007年以来各地产权交易机构公开挂牌转让企业国有产权

9590亿元,比评估结果增值1626亿元,平均增值率20%。产权市场为实现国有资产保值增值,防止国有资产流失发挥了重要作用。

国资监管部门、央企、地方国企、产权交易机构等代表和专家在论坛上表示,我国产权交易市场从为企业兼并服务开始,不断创新交易方式,未来将准确把握作为资本市场的定位,打破区域分割,建设统一的产权交易大市场,服务国企国资改革和提质增效。

记者了解到,2016年1月到10月,中央企业按照中央提出的“瘦身健体、提质增效”

的要求,通过产权交易市场处置产权和资产398亿元,其中属于低效无效资产的有312亿元,占总交易额的78%。

2016年6月,国务院国资委和财政部联合发布施行《企业国有资产交易监督管理办法》(第32号令),明确要求国有企业的增资扩股和资产转让行为应当在产权交易机构中公开进行,为产权交易市场发挥资本市场功能、实现资产流转与融资“双轮驱动”提供了政策依据。

政策发布后,中央企业目前已通过产权

市场引入各类社会资本107亿元,全国正在挂牌的项目意向募集资金超过1000亿元,产权市场的融资功能显现出巨大发展潜力。

中国产权协会会长、北京产权交易所董事长吴汝川认为,产权市场与传统概念中的资本市场一样,具有流转和融资两大业务类型,同样起着优化资源配置、促进价值发现的重要功能,对产业结构调整升级起着重要的支撑作用,属于中国多层次资本市场体系的重要组成部分。

“十三五”时期 我国将突破 高性能纤维等30项纺织关键技术

新华社北京11月24日电(记者张辛欣)新材料能撬开新的市场,带动产业转型。在纺织服装领域,纤维就扮演着这样的角色。高性能的纤维不仅能丰富服装家纺产品,还可应用于航天、医疗等。“十三五”时期,我国纺织业将聚焦新材料等领域,突破高性能纤维等30项共性关键技术。

这是记者24日从中国纺织工业联合会获悉的。

莱卡的引入搅动了人们对修身内衣的需求,薄羽绒的研发开拓轻薄羽绒服市场……在终端产品竞争日趋激烈的当下,纺织业需

要通过材料研发打开新窗。

中国纺织工业联合会副会长李陵申说,“十三五”时期,纺织业将加强高仿真功能性纤维材料开发,突破纤维材料高新技术等30项共性关键技术,在全行业重点推广纤维材料加工技术、纺纱织造新工艺技术等100项先进适用技术。同时,将重点研发产业用纺织品,开辟新兴产业。

为推动行业科技创新,中纺联对2016年纺织科技教育成果进行奖励。“千吨级干喷湿纺高性能碳纤维产业化关键技术及自主装备”等获中国纺织工业联合会科学技术奖。

食药监总局将对 北京等12城市重点水产品专项检查

新华社北京11月24日电(记者陈聪)近日有媒体报道,北京多个超市活鱼下架,引发消费者关注。记者24日从国家食品药品监督管理总局获悉,食药监总局将于本月和下月在北京等12个大中城市开展经营环节重点水产品专项检查,以了解市场销售的水产品质量安全状况,摸排水产品的主要质量安全隐患。

除北京外,上海、杭州、南京、广州等其他11个城市也被列入检查地点,食药监总局将对这些城市经营鲜活水产品的集中交易市场、销售企业和餐饮服务单位开展随机性专项检查和抽样检验。

据了解,此次检查内容包括,重点检查市场开办者落实水产品市场准入、信息公示、抽样检验等管理责任情况,以及销售者和餐饮服务提供者建立并落实水产品进货查验记录等制度情况。

此次还将检查重点水产品质量安全及其在经营环节违规使用违禁药物情况,主要针对近年来部门抽检监测问题相对突出的大菱鲆(多宝鱼)、乌鳢(黑鱼)、鳜鱼和明虾等4种鲜活水产品及其运输和销售过程中的养殖用水进行抽样,对其中硝基呋喃类药物、孔雀石绿、氯霉素等违禁药物残留情况进行检验。

白洋淀全部取缔网箱养殖

新华社石家庄11月24日电(记者巩志宏 闫起磊)记者24日从河北省政府了解到,今年河北开展的白洋淀综合整治专项行动已取得初步进展,白洋淀淀区网箱养殖全部取缔,淀区上游10个工业园区集中污水处理设施建设也已完成。

白洋淀是华北平原重要的内陆湖泊,素有“华北明珠”的美誉。但近年来,白洋淀饱受水质富营养化等问题困扰,近年来淀区水质为劣五类、重度污染。

今年,河北启动白洋淀综合整治行动,以白洋淀及其外延联通水系为重点区域,重点实施引水补水、淀区岸线管理、城镇污染

治理、农村环境整治、河流综合整治、淀区生态修复、网栏网箱取缔、发展生态旅游等治理措施。

截至目前,白洋淀淀区网箱养殖已全部取缔,淀区上游10个工业园区集中污水处理设施建设完成,对淀区水质影响最大的保定市区污水处理厂提标改造任务完成,府河和孝义河等入淀河流整治工作正在全面展开。

同时,河北还对白洋淀淀区及淀边村庄开展垃圾清运和生活污水治理工作,预计到2017年底,将实现白洋淀淀区村庄生活污水处理率100%、生活垃圾无害化处理率100%。

图说中国

新能源汽车专用号牌 将于12月1日在5个城市试点启用



11月23日,深圳交警在展示新能源汽车号牌样品。

公安部将自2016年12月1日起,在上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市率先试点启用新能源汽车号牌。新能源汽车号牌以绿色为主色调,其中,小型新能源汽车号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车号牌底色采用黄绿双拼色。新能源汽车号牌号码增加一位,由5位升为6位。

新华社记者毛思倩 摄

美丽雾凇引游客



11月23日,游客在重庆市黔江区灰千梁子景区拍摄雾凇。

当日,受大幅降温天气影响,我国多地出现雾凇景观,令游客流连忘返。

新华社发